



宁: 18353354119 车站街道办、和平街道办
罗旭君: 13561668229 公园街道办
孙慧瑶: 13668831397 科苑街道办
王欣: 18253339930 体育场街道办、杏园街道办
盛鑫甜: 18605333469 淄川

本报今日联合市急救指挥中心到小区讲解救护知识 社区居民家门口听堂“救命课”

本报9月11日讯(记者 樊伟宏) 9月14日是世界急救日,为满足市民急救常识普及需要,本报联合市医疗急救指挥中心于12日开展“120进社区”活动,指挥中心将安排专业急救人员到张店河滨小区和常青园小区,为社区居民讲解救护知识。

“现在父母年纪大了,难免不会发生什么突发病,像我的父亲今年已经70多岁了,有心脏病,一旦发病我们该怎

么救治,所以学点急救常识还是很有必要的,只可惜没有机会。”家住常青园小区的董女士告诉记者。记者在采访中发

现,有不少市民对如何正确拨打120报警及发生急症时急救自救等了解的并不多。

据指挥中心工作人员王雷介绍,为了让市民切实学到知识,指挥中心分别从调度科和督查科安排了经验丰富的调度员和器材保障人员,为市民授课,并从市属医

院急诊科派出专业医护人员为市民讲解急症应对及预防措施。

“根据我们在工作中总结的经验,发现有不少市民在打120报警及突发疾病处理时还存在着疑惑,所以我们将针对‘拨打120应该注意什么’、‘常见老年人急症应对及预防措施’及‘当前道路交通事故创伤的特点和应对方式’等主要问题,为市民答疑解惑,同时我们还会通过模拟器具,手把手地教市民如何急救自救。”

沂源供电11日处理桃园用电缺陷92处

本报9月11日讯(记者 王亚男 通讯员 徐君 赵文锦 孙照君) “电力彩虹服务到了俺家的桃园了,做梦也想不到。”11日上午,沂源县东里镇东长旺村60多岁的陈学贵看着自家桃园里的线路和保护器被维修好后,向国网沂源县供电公司的服务人员表示了感谢。

为保障桃农顺利秋收,配合果农做好经济园林的安全用电,11日,国网沂源县供电公司的服务队深入桃园巡视线路,检查用电设备,帮助桃农秋收采摘。服务人员向桃农讲解了果园安全用电常识,对发现的用电安全隐患进行了消除。

活动当日,工作人员共巡视检查低压线路4.8公里,更换损坏刀闸42只,三级剩余电流动作保护器17只,安装临时用电箱12个,与用户签订安全用电协议书22份,累计处理大小缺陷92处,为桃农秋收用电起到了安全保障。

遭遇他人殴打 故意诬告被罚

本报9月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 田承烨) 张某今年18岁,3日,他到杨寨派出所报案称,自己被厂里同事王某殴打,其胳膊被王某打伤。办案民警随后对该案展开立案调查。通过对嫌疑人王某和在场证人的反复调查取证,民警发现王某胳膊被王某打伤的事实并不存在。

民警遂再次找到张某进行调查。在民警耐心教育下,张某承认了诬告陷害王某的违法事实。原来,张某被王某殴打后,对王某怀恨在心,为了达到让王某承受更重处罚的目的,张某编造了胳膊是被王某打伤的虚假事实,事实上其胳膊是在被打后自己砸东西泄愤受伤的。

10日,因涉嫌诬告陷害,张某被公安机关给予罚款四百元的处罚;因涉嫌殴打他人,王某被公安机关给予罚款五百元的处罚。

献祝福 谢恩师

“感谢师父长期以来对我们的关心和照顾,祝老师节日快乐。”10日,国网高青县供电公司组织开展“祝福谢恩师”活动,公司11名签订“双师带徒”协议的新员工们分别向各自的导师送上了真诚祝福,表达自己的感激之情。

本报记者 王亚男 通讯员 战新江 姜世龙 摄影报道



中秋临近,月饼中食品添加剂问题引市民关注

“反腐”月饼渐受市民青睐

本报讯 中秋临近,月饼进入销售高峰。但随着食品包装法规越来越严格,不少月饼外包装上都会注明食品添加剂等成分。同时,媒体近日曝光有部分月饼存放数年竟完好如新,引起不少市民对月饼中添加防腐剂等食品添加剂问题的关注。

记者走访中发现,商场、超市中琳琅满目的月饼品牌和种类让消费者眼花缭乱。广式、苏式月饼在食品添加剂使用上比较接近,一款广式蛋黄月饼中除了面粉、油、水等之

外,还添加了脱氢乙酸钠等数种食品添加剂。“月饼里添加剂太多,不知道对身体有没有影响。”市民李先生说。

同时,记者发现,为了满足消费者的需要,也有食品企业推出了不含任何添加剂的“反腐月饼”,受到市民青睐。淄博品味百年食品有限公司负责人王先生告诉记者,今年他们主打的百贺15月饼中就是没有添加防腐剂的月饼,因为销量很好,成为今年淄博月饼市场上的一匹黑马。

“因为没有添加任何食品添加剂,所以我们月饼的保质期只有15天,这在淄博还是首次出现,与国家规定的月饼保质期60天相比,整整缩短了45天。60天保质期的月饼为了保证其馅料不变质,一般都会添加脱氢乙酸钠这种食品添加剂,消费者在月饼外包装上很容易就能找到。”王先生说。

据王先生介绍,百贺15月饼无论在外观上还是在选料上都精益求精,除了0添加防腐剂外,所有食品材料都甄选原产地顶尖食材,还采用遵古烘

制这一古老技艺加工而成,是最适合与家人一起吃的好月饼。“我们推出了苏氏、广式等十几款品种可供消费者选择,能满足消费者不同口味需求。”

王先生还告诉记者,为了响应国家号召,百贺15月饼今年还推出了60—140元多款精致月饼礼盒,欢迎各单位、团体、个人前来选购。市民朋友可拨打8195555咨询,也可到张店明清街与华光路交叉口北20米路东百贺蛋糕直接购买。

【鸣鼓征 將】



齐鲁晚报·今日淄博 美术编辑招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘美术编辑两人。

岗位要求:

- 1、绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至: 754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面谈,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话: 0533-3172726 孙女士